

Муниципальный этап соревнований по лыжным гонкам на приз газеты «Пионерская правда»

1 февраля на левом берегу реки «Нива» уже в 14 раз собрались сильнейшие спортсмены чтобы поучаствовать в Муниципальном этапе соревнования по лыжным гонкам на приз газеты «Пионерская правда» И наша школа не стала исключением.

На старт вышли учащиеся 11 школ города и района.

В 12 часов был дан масстарт. Наши спортсмены показали достойные результаты в личном и командном зачетах:

Белокопытова Ульяна (5А)-2 место
Сапунова Милана (5А)-3 место
Захаров Даниил (4Г) -2 место
Сорокин Михаил (4А)- 3 место
Команда девочек 2012-2013г -1 место
Команда мальчиков 2012-2013г-3 место
Команда мальчиков 2011-2010-3 место
По сумме очков наша школа заняла – 3 место

Поздравляем победителей и призёров!

Выражаем благодарность за подготовку команды Галкиной Татьяне Сергеевне, Козловой Анне Владимировне, Косовой Ольге Алексеевне.



